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Sales manager, 35000 грн. + %
 

Львов,   7 октября 2025
 

Компания: Aliks IT  (https://jobs.ua/company/id/1639221) (Все вакансии)
Рубрики:
 

IT, WEB специалисты, Торговля, продажи, закупки, Офисный
персонал

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: обязателен

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Привіт! Прийшов час нам познайомитися:)

Ми — «Aliks IT» — досвідчена та амбітна команда професіоналів у сфері програмування та IT-консалтингу на базі BAS (1C).
Починаючи з 2016, ми пропонуємо свою експертизу у сфері автоматизації обліку бізнес-процесів та організації безпеки
інформації. Одними з актуальних напрямків, з яким ми працюємо, є впровадження управлінського обліку. Ми активно
розширяємося, тому нам потрібне професійне підсилення. Шукаємо відкритого та комунікабельного Sales Manager.

Ми хочемо, щоб Ти:

Мав досвід продажу програмних продуктів BAS (1С) від 1 року;
Розумів принципи холодних та гарячих продажів в сегменті В2В;
Розумів принципи роботи BAS (1С);
Мав відмінні комунікативні навики, хорошу дикцію;
Володів інструментами переконування;
Хотів вчитися та розвиватися;
Мав непереборне бажання працювати в команді однодумців та справжніх гуру своєї справи.

Ти будеш:

Залучати нових клієнтів — шукати, хантити, переконувати та приводити нових у нашу friendly team;
Проводити презентації продуктів компанії;
Підтримувати дружні стосунки вже з існуючими замовниками;
Забезпечувати повний цикл продажу: від пошуку холодних лідів до передачі нового проєкту PM;
Визначати потреби замовника та цілі бізнесу, формувати комерційні пропозиції.

Ми хочемо Тобі запропонувати:

Залучення до вдосконалення системи продажів;
Захоплюючі та неординарні проєкти;
Високий рівень доходу — усе залежить від Тебе!
Підтримку та допомогу на всіх етапах адаптації та, звичайно, після неї, надаємо готові скрипти для роботи, залюбки
ділимося набутим досвідом;
Повний соц. пакет;
Комфортні умови: сучасний офіс, гнучкий графік роботи, усі державні свята — вихідні;
Можливість частково працювати віддалено;
Бурхливе корпоративне життя — тімбілдінги, навчання, лояльне керівництво. Та просто весела та амбітна тімка.

Якщо Ти відчуваєш у собі сили, а головне — бажання, розвиватися разом з нами, надсилай своє CV.

Контактная информация
 

Контактное лицо: ВалеріяУманець
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Сайт: https://www.aliks.com.ua/
 

Адрес:
Львів, вул. Пасічна, буд. 127,
а
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